

# 警界书法家 书写拥军情怀

为进一步增强广大周口籍官兵爱军精武、建功军营的荣誉感、使命感,弘扬新时代“好军嫂、兵妈妈”的奉献精神 and 传统美德,在全社会营造“军爱民、民拥军”的良好氛围,我市开展了第一届“周口好兵、好军嫂、好兵妈妈”评选表彰活动,表彰32名为献身强军改革、支持国防建设作出突出贡献的先进典型。7月29日,全国公安书法家协会会员、周口市公安局犯罪侦查支队第九党支部书记轩敬贤利用工作间隙,挥毫泼墨,为“周口新三好”撰写荣誉证书。身为警察子弟,目前就读于郑州大学书法学院的朱震昊,也积极参与其中,用书法作品书写他的拥军情怀。

记者 陈永团 姬慧洋 摄



为全面提升公安队伍战斗力和遂行多样化任务的能力水平,我市公安特警掀起夏季实战练兵热潮。通过以“训”练“战”、以“战”验“训”,大力淬炼“一不怕苦、二不怕死”的血性胆气,全力锻造一支忠诚可靠、勇挑重担、本领过硬、敢打必胜的公安精兵。

记者 姬慧洋 通讯员 任君箫 摄

## 高效执结民生案 工友含泪谢法官

□记者 姬慧洋 陈永团 通讯员 樊帅

本报讯“谢谢你们!俺的辛苦钱要回来了!”近日,农民工李某前往扶沟县人民法院领取执行款时,拉着执行法官的手连声道谢。

近日,扶沟县人民法院受理一起拖欠农民工工资纠纷案,被执行人系某建筑工程有限责任公司,申请执行人李某系农民工。据了解,李某家经济本就不宽裕,被执行人拒不支付工资的行为更让李某的家庭雪上加霜。

为了让农民工兄弟早日拿到被拖欠的工资,该院领导高度重视,专门组织精干力量负责此案。随后,承

办该案的执行法官顶着炎炎烈日,积极查找被执行人财产线索。得知被执行人在中国中铁某局还有未结工程款的线索后,执行法官立即与某建筑工程有限责任公司项目部核实情况。同时,执行法官与中铁某局的领导及工作人员取得联系,下发执行手续和文书,要求中铁某局暂不结算工程款。

该笔工程款被冻结后,被执行人多次来到扶沟县人民法院,请求解封工程款。通过承办法官耐心细致地讲解,被执行人当场支付了全部款项,案件得以高效快速执结。

## 西华法院送法进军营

□记者 姬慧洋 通讯员 张艳君

本报讯 近日,西华县人民法院党组书记、院长王赞华带领该院干警前往武警西华县中队,为武警官兵解答生活中遇到的涉法问题。

在武警西华县中队,王赞华与官兵一一握手,详细询问了他们训练、生活、工作、学习等相关情况。西华法院刑事审判团队王鹏志庭长、民事审判团队周卫红庭长就官兵提出的家庭、婚恋、经济等方面的法律问题进行了详细解答。“我们法院愿为部队官兵及

其家属随时提供法律咨询和帮助,凡涉军案件均依法公正高效审理,切实维护军人和其家属的合法权益,让部队官兵不为家事分忧,安心服役。”王赞华说。

据悉,西华县人民法院开设了“军人快立、快审、快执”绿色通道,专门设立“12368 特殊群体咨询热线”。此次活动是该法院和武警部队共建的重要内容,也是该法院做好“不忘初心,牢记使命,拥军优属,关爱特殊群体”系列专项活动的重要举措。

## 女子与家人赌气后将自己锁车内致昏迷 民警破车而入紧急援救



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 7月28日,市公安局交通管理支队三大队淮阳中队民警接到报警称,一名患有心脏病的女子在淮阳服务区内与家人发生争执后,赌气将

自己锁进车内并关闭空调。接到报警后,市公安局交通管理支队三大队淮阳中队民警丁红党和同事迅速赶往现场。赶到现场后,民警将女子救出。目前,该女子已无生命危险。

“我们到达现场时,该女子乘坐的车辆已经熄火,车门紧锁。当时室外温度达到37摄氏度,车内的温度肯定更高。”丁红党说。因担心该女子有危险,丁红党在查看车内情况时,发现该女子已经出现昏迷症状。

情况危急,丁红党立即组织人员使用工具对该女子乘坐的车辆进行破拆,并将其从车内救出(如图)。随后,该女子被送往医院进行救治。在医院,该女子被确诊为中暑昏迷。经过两个多小时治疗,该女子脱离生命危险。

“市民遇到事情,应先冷静下再作处理。特别是驾车出行,更要心平气和,文明驾驶。另外,市民在开放空调的车内休息时,应注意打开一点车窗通风换气,防止一氧化碳中毒。”丁红党说。